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Medical electrical equipment – Dosimeters with ionization chambers as used in radiotherapy

Appareils électromédicaux – Dosimetres a chambres d,ionisation utilisés en radiothérapie

Medizinische elektrische Geräte – Dosimeter mit Ionisationskammern zur Anwendung in der
Strahlentherapie

Tato norma přejímá anglickou verzi evropské normy EN 60731:2012. Má stejný status jako oficiální
verze.

This standard implements the English version of the European Standard EN 60731:2012. It has the
same status as the official version.

Nahrazení předchozích norem

S účinností od 2015-03-14 se nahrazuje ČSN EN 60731 (36 4727) z července 1999, která do
uvedeného data platí souběžně s touto normou.

Anotace obsahu

ČSN EN 60731 ed. 2 stanovuje požadavky na funkční charakteristiky radioterapeutických dozimetrů,
určených k měření absorbované dávky ve vodě nebo kermy ve vzduchu (a jejich příkonů
a prostorového rozložení) v ozařovacích polích s fotony, elektrony nebo těžkými ionty, používaných
v radioterapii.

Norma neplatí pro systémy monitorování dávky vestavěné do radioterapeutických ozařovačů, ani pro
studnové komory, používané ke kalibraci brachyterapeutických zdrojů a pro prostředky používané pro
zkoušky stálosti.

Normu lze použít pro následující typy dozimetrů:

provozní dozimetry, normálně používané pro měření povrchové kožní nebo dutinové dávky u pacientů ina.
vivo;
referenční dozimetry, normálně používané pro kalibraci provozních dozimetrů;b.
skenovací dozimetry, normálně používané pro měření relativního rozložení dávky se skenovacím systémemc.
jako je automatický vodní fantom.

Předmětem této normy je:



stanovení požadavků na uspokojivou úroveň funkčních charakteristik radioterapeutických dozimetrů;●

standardizace metod pro zjištění shody s touto úrovní funkčních charakteristik.●

Jsou stanoveny tři úrovně funkčních charakteristik:

nižší úroveň funkčních charakteristik pro provozní dozimetry;●

vyšší úroveň funkčních charakteristik pro referenční dozimetry;●

specifická úroveň funkčních charakteristik pro skenovací dozimetry.●

 
Národní předmluva

Upozornění na používání této normy

Souběžně s touto normou je v souladu s předmluvou k EN 60731:2012 dovoleno do 2015-03-14
používat dosud platnou ČSN EN 60731 (36 4727) z července 1999.

Změny proti předchozí normě

Toto vydání je technickou revizí ČSN EN 60731 (36 4727) z července 1999. Technické modifikace se
týkají funkčních charakteristik radioterapeutických dozimetrů určených pro měření absorbované
dávky ve vodě nebo kermy ve vzduchu v ozařovacích polích s těžkými ionty a skenovacích dozimetrů
normálně používaných pro měření relativního rozložení absorbované dávky se skenovacím systémem
jako je automatický vodní fantom.
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